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 ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA OCENILA PARTNERSKÉ STŘEDNÍ ŠKOLY 
 
Plzeň, 22. 11. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni spolupracuje již řadu let se středními 
školami v Plzeňském kraji, zejména v oblasti podpory studia přírodovědných a technických 
oborů. Sedmi z nich univerzita ocenila předáním čestných uznání jejich pedagogům  
a ředitelům na slavnostním zasedání Vědecké rady ZČU dne 16. listopadu. 
 
Spolupráce Západočeské univerzity v Plzni a středních škol probíhá systematicky 
prostřednictvím rozmanitých činností: patří mezi ně komponované pořady a besedy na 
středních školách, vedení soutěží SOČ a maturitních prací nebo pravidelné Dny vědy  
a techniky. Univerzita také pořádá pro zájemce o studium každoročně od prosince do února 
dny otevřených dveří a usiluje o kvalitní prezentaci na veletrzích pomaturitního vzdělávání 
jak v celorepublikovém, tak regionálním měřítku se zaměřením na Plzeňský a Karlovarský 
kraj. 
 
Čestné uznání si ze slavnostního obřadu odnesla Naďa Kubešová z Gymnázia L. Pika v Plzni, 
předsedkyně krajské komise matematické olympiády. Nejlepším olympionikům univerzita 
každoročně předává diplomy přímo ve svých prostorách. Ocenění souvisí s mimořádným 
úspěchem účastníků olympiád z Plzeňského kraje na mezinárodní úrovni, kde získali pět 
umístění mezi nejlepšími třemi řešiteli v mezinárodní konkurenci.  
  
Čestná uznání převzali také ředitel SOU elektrotechnického v Plzni Jaroslav Černý, ředitel 
Střední průmyslové školy elektrotechnické v Plzni Vladimír Šípek a ředitel plzeňského 
gymnázia na Mikulášském náměstí Josef Trneček. Ocenění zamířila i do dalších škol v kraji – 
do Tachova si ho odvezla ho ředitelka gymnázia Irena Volkovinská, do Klatov ředitel 
Gymnázia Jaroslava Vrchlického Jiří Šlégl a do Rokycan ředitelka Gymnázia a Střední odborné 
školy Drahomíra Rancová. „Univerzita tak ocenila kvalitu spolupráce na společných 

projektech a získávání nadaných studentů pro technické a přírodní vědy,“ doplnil prorektor 
pro strategii a rozvoj František Ježek. 
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